ВОЛГОДОНСКАЯ PABA

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г.

→ № 128 (8435) → Вторник, 12 августа 1986 года → Цена 3 коп.



Строить — верить в мирное завтра!

-Фоторепортаж

Дворец культуры «Оккем по праву гордимся ренно (на снимке вверху все мы.

стронтелей первый секре- «трофеем»). тарь ГК КПСС Л. И. Попов, второй секретарь ГК дира А. Ф. Фадеева и КПСС С. П. Ершов, секретарь ГК КПСС Л. Л. теплыми напутствиями победе?

— что вас привело к победе? Абрамова.

По итогам 11 пятилет ки лучшие представители строительных организаций города награждены высокими правительственными наградами. Под дружные аплодисменты сидящих в зале первый секретарь ГК КПСС Л. И. Попов вручает ордена «Знак Почета» Б. Г. Бойко — плотнику бетонщику «Заводстроя», С. С. Зай-цеву—бригадиру Быстрореченского карьероуправления, С. В. Шушанян -- бригадиру формовщиков домостроительного комбината, орден Трудовой славы III степени — плотнику - бетонщику УС Ростовской АЭС В. Д. Борщанову (на снимке в центре). В этот день высокие правительственные награды были вручены 👸 десятерым.

приняли постановления о ные состязания. награждении Почетными Многолюдно у спорт- терство ансамбля эстрадграмотами лучших строи- комплекса. А люди все ного танца треста ВДЭС телей. В их числе: плот- идут и идут, музыка, шут- «Алые паруса», лауреата ник-бетонщик строя В. И. Лунин, электросварщик УС РАЭС команда. Одновременно в дитель С. И. Витмайер). лой скатертью, цветы и делегации Союза кинематрубоукладчиков «Промстроя-2 В. В. Мусин, бригадир комплексной бригады_ «Гражданстроя» В. Л. Буцын, электро-«Заводстроя» сварщик А. Н. Васильев и другие. По давней традиции за победу в социалистическом соревновании лучшим бригадам вручают переходящие призы журнала «Огонек», Союза кинематогра фистов СССР. журнала «Дон»: Сердечно поздравляет с победой бригадира «За-

водстроя» Я. А. Кежватова член редколлегии журнала «Огонек» А.Г. Панченко. -- Приз «Мирный атом» просто так не отдадим. Будем трудиться еще лучше,-говорит Я. А. Кежватов (на снимке внизу

Секретарь тябрь». Сюда, на торже-ство, пришли вечером 9 СССР Р. А. Григорьева спорта стали свидетелями августа посланцы трудо- желает бригаде В. Д. острой, интересной борьвых коллективов, люди, Бунка добиваться еще бы. Но больше всего бокоторые возводят наш го- больших успехов, идти лельщиков собрала детрод с первого колышка, по жизни весело и уве- ская эстафета. профгрупорт бригады первая победа и первый поздравляют Л. Бибикова с почетным приз. Выигрывает коман-

> вручает им приз заведующая отделом журнала Скорость и темп. Они «Дон» Л. П. Логашева не только критерии побед

> но прошла творческая На ускорение научно-техвстреча строителей с гос- нического прогресса натями из Москвы: кино- правлен и стратегический драматургом Е. Н. Минь- курс нашей партии, на-ко, кинорежиссером, лау- шего государства. Прареатом Государственной вильно, Ира, молодец! премин СССР, премии Сегодня быстрее в эстаимени А. Довженко, Р. А. фете, а завтра, полногригорьевой, кинорежиссером Г. С. Бежаножиссером Г. С. Бежано- города, нести тебе даль-вым, кинодраматургом ше эстафету трудовых А. Н. Эйранжаном, ак- достижений. трисой Р. С. Куркиной и другими.

> начинается премьера ной аллее парка с задор-фильма «Говорит Мо-сква». Режиссер Р. А. настраивая публику на Григорьева постав и л а веселый лад, проходит фильм по сценарию кино- духовой оркестр треста драматурга Е. Н. Минь- ВДЭС

А теплым, светлым утбюро областного и город- ста «Волгодонскэнерго- вам художественной са-ского комитетов КПСС строй» начались спортив- модеятельности.

В. Каверзин, ма- залах спорткомплекса, на

правления настольному теннису...

да микрорайона № 9. Об-

—Мы бежали быстрее. (снимок внизу справа).

Торжественное заседание закончено. Интереспроизводственные успехи.

к концу, но праздник про-В зале гаснет свет и должается. По центральруководитель В. А. Кремер). В канун Дня строителя ром в спорткомплексе тре- пают площадки коллекти-

И вот первый финиш,

ному ручейку, проносят-Соревнования подходят

(художественный Спортсмены усту-

мента! Вот здорово! Рус-

мительной пляске... «Приглашаем на русэтого красочно оформленного плаката никто не пройдет. Одна из беседок благодаря старанию нов СМУ-8

ские сарафаны, кавказ-

в нашем городе. Вдруг тельно: «Не красна изба здравляют с высокими над парком, подобно гор- углами, а красна пирога- производственными поками». Организаторы пре- зателями, желают новых ся звуки искрометной дусмотрели все. Чтобы го- успехов в их неле лезгинки. На танцпло- сти не чувствовали себя важной, нужной искрометной дусмотрели все. Чтобы го- успехов в их нелегкой, но щадке — яблоку упасть неудобно и скованно, тут стране, работе. негде. Русские, грузины, же, за столом, сидит хор ...Мы едем по освещенармяне, узбеки танцуют ветеранов ЖКК «Россияным многолюдным улилихо. Сколько кранов ночка». Пока гости лакосок, эмоций и темперанов мятся они слушают разска. Из открытых окон дольные народные песни. Встал из-за стола - поокие черкески, костюмы шли частушки. Если до- городе царит праздничное донских казаков—и все волен приемом, выходи оживление. И невольно соединилось в одной стре- на круг. Судя по всему, думаешь: да, хорошо был недовольных не было.

Вечером 10 августа ские посиделки!» — мимо центром праздничных мероприятий стала площадь Строителей. Флаг поднимает бригадир каменщи-ков СМУ-8 «Граждан-Заметно выросло мас-рство ансамбля эстрад-профкома ЖКК треста строя» В.С. Москин. И профкома ЖКК треста снова—песни, сцова му-ого танца треста ВДЭС ВДЭС Л. В. Иноземце-Алые паруса», лауреата вой превратилась в госте-дисменты зрителей на «Спец- ки, смех. Всесоюзного конкурса приимную русскую избу. сцену поднимаются гости ин. элек- — На старт! — звучит (художественный руково- На столах, накрытых бе- нашего города — члены Волгодонск строит вся самовары. Всех угощали тографистов СССР, жур-тра. страна. Представители чаем, медом, блинами. налов «Огонек» и «Дон», многих национальностей Были вареники, русские Они благодарят волгодон-

многоэтажных зданий доносится музыка. Во всем организован праздник, немало радостных минут подарил он людям. Но ни какую праздничную программу не вместиць и никак не измеришь ту радость, которую испытывают люди, живущие в этих благоустроен н ы х квартирах, радость тех, кто получит их в будущем. Ведь город строится для них. А строить-значит верить в мирное зав-

А. ХИЗРИЕВ. Фото А. ТИХОНОВА.







MИP молодых

этот выпуск посвящен молодой семье. Д В ЧЕМ ЕЕ СЧАСТЬЕ? Д ПЕРЕД ОТВЕТСТВЕННЫМ ША-ГОМ... Д КАК ПРЕОДОЛЕТЬ КОНФЛИКТ? Д ДОЖИТЬ ДО СВАДЬБЫ «ЗОЛОТОЙ»...—ТАКОВО СОДЕРЖАНИЕ СТРАНИЦЫ.

Жизнь прекрасна!

-Жизнь прекрасна!убежденно заявила Свет- ник. лана. С доброй согласной улыбкой на свою светловолосую, светлоглазую жену посмотрел Михаил.

Света и Михаил Виниченко-молодые супруги, молодые специалисты. Они работают в отделе сварщика на главного Атоммаше, программисты, одновременно закончили механико- математический факультет Ростовсного университета. Там не только получили специальность, но и встретили друг друга.

Добрую часть нашей беседы Светлана и Миха ил говорили о работе. Сначала: «Программируем техпроцессы». Потом конкретно. ЭВМ они говорили почти так, как говорят о надежных товарищах, коллегах. -Как вы воспринимаете ЗВМ? - спрашиваю.

-Когда-то этот вопрос был очень модным. Вот только его ставили рань ше более конкретно: умеет и сумеет ли умная машина мыслить? — говорит Миша.

— Как очень сложный инструмент, включается в ответ Светлана.

-Но по сути, по своим возможностям она проще бактерии...

... И в то же время человеку не достичь тех разработка этой темы спо сегодня ЭВМ.

И супруги, как показалось, забыли обо мне. Они уже оживленно обсуждали сложность и простоту своего главного рабочего инструмента.

-Это как **с**ильный про-

Чтобы напомнить о себе, задаю им вопрос:

-А ваше хобби?

Но он встречает веселый смех Светланы и Михаила, разгадавших «маневр»:

В семейном кругу

-Больше всего в свободное время любим поговорить о работе.

Наверное, это действительно так, ведь кроме восьми положенных часов ,отданных ∢програм-Об мированию техпроцессов», многие вечера они вместе проводят над книгами, сложнейшими задачами. Михаил учится в аспирантуре Ленинградского института информатики, работает над темой, которая для человека непосвященного воспринимается как фантастика, а формулирует ее Михаил так: логический процессор для систем, основанных на знании, Вернее, работают вдвоем с женой, сообща, в спорах, в раздумьях ищут пути к ис-

> Супруги убеждены, что на наряд жены Миша. Вот, например, приобрести. пользу. говорит Михаил, в систеавтоматизированного проектирования электрошлаковой сварки можно применить метод искусственного интеллекта.

—Вы, наверное, и сы- повторяет Светлана. на подключаете к рабо-

-И надежный помощ- те?-но, не реагируя на легкую иронию, Светлана с материнской гордостью говорит о четырехлетнем малыше:

-Он уже пошел даль • ше, конструирует ракеты. А если серьезно, мы какой-то вопрос обсуждаем, Сережа заставляет папу согласиться, что мама права.

Не только споры, естественно, заполняют вре мя, проводимое мя, проводимое дома. Сын заботы о нем. Научная фантастика. Она, оказывается, органично совмещается с домашними делами. Например, когда Светлана готовит ужин, Миша вслух читает. Когда же муж занялся стиркой, книгу берет Светлана.

-Не знаем, что такое делить домашние обязанности. -- говорит Света.

Непривычный для интервью вопрос о домашнем бюджете тоже Виниченко не удивил. Приходилось трудно, когда Света была в отпуске по уходу за мылышом. Тогда записывали все приходы-расходы. Сейчас полегче. Добавка к бюджету и умение Светланы искусно шить.

- Согласитесь, милое платье Света себе сшила, обратил мое внимание

Я же гадала, в кавысот, которые достигает собна дать конкретную ком магазине удалось его

> А зимой ездили по турпутевке в Москву. В дальнейших иланах супругов-как можно больше увидеть, узнать.

-Жизнь прекрасна!-

л. гузик.

МЕСЯЦ НА РАЗДУМЬЯ

кой собрались.

Успеем купить.

И молодая пара зашла в нарядную дверь город-

Валентина Васильевна Борисова с горечью приводит, на первый взгляд, комичный факт. За многие годы работы в загсе ей пришлось увидеть сотни счастливых лиц женихов и невест, но и сотни безразличных, а то и враждебных друг к другу расторгающих брак супругов. Может быть, и потому, что иные вот так, мимоходом, приходят сюда?

В этот вторник идет очередной прием заявлений на бракосочетание. К инспектору отдела Любови Викторовне Скрипниченко выстроилась очередь молодых пар.

Вот юноша усадил свою невесту на стул, затем сел сам, уверенно положил перед инспектором документы. Лена и Сергей — узнаю их имена из паспортов, оба рабочие Атоммаша, знакомы уже ны свадебных платьев. три года.

довавшей за ними пары за стол сел первым.

- Где там наши документы, выкладывай. подошла девушка и стоя начала рыться в сумоч-

В наждой новой паре рые проводят в загсе от-

чувствуется свой мир, дельно для будущих жен -Так мы за картош- своя теплота или прохла и будущих мужей медида ,своя логика соверша- ки. емого ими поступка.

Любовь ского загса. И подала пающих заявлений, вни- но заметным и замечен-

Репортаж us sarca

мательно всматривается документы, коротко, доброжелательно беседует с юношами и девушками, если в этом есть необходимость, дает советы по организации свадебного торжества.

вступление в брак, мир, безусловно, кажется удивительно прекрасным, будущие муж и жена друг другу-самыми добрыми, красивыми, умными. Вот несколько пар, за общим столом оформляющие документы, уже поэнакомились. Лена. Нина. Таня. ло сей минуты не знавшие друг друга, начали обсуждать фасо-

Потом все замолкают, А будущий муж после- потому что в фойе за-овавшей за ними пары звучал голос Валентины Васильевны. Она рассказывает о важности и значимости совершаемого сескомандовал он. За ним годня молодыми людьми шага, приглашает женихов и невест обязательно посетить занятия, кото-

А рядом со счастливы-Викторовна, ми парами те, кто не хонесмотря на поток посту- чет сегодня быть особенным — молодые и не очень молодые люди потухшими взорами. Они пришли заявить о своем расторжении брака. О своем разочаровании. И, юридически офорувы. мить, что их дети ныне остались лишь с одним из родителей.

Станет ли для первых эта картина горьким предостережением, заставит ли взвесить свои чувства, задуматься об ответст-В уютном фойе тем, венности перед создавае-кто подает заявление на мой семьей? Наверное, некоторых станет. пля Валентина Васильевна рассказывает о том, что не все из подавших заявления, являются на регистрацию. Месяц, даваемый на раздумья, для них становится сложным экзаменом, который те сдать не в силах. Треть же молодоженов заявит в течение года, что они разочаровались в супруге, что они остаются непонятыми, что любви на свете нет и быть не мо-Увы, это горькая статистика... Как ее преодолеть?

Но для Лены и Сергея, Нины и Алеши, Тани и Вадима сегодня торжественный день. Они решили стать мужем и женой...

л. ЧУЛКОВА.

Чествуем --

Торжественным был праздник советской семьи, который проходил в парке Победы. нем участвовали супруги с «золотым» стажем -- Агафья Васильевна и Василий Трифонович Осипенко, серебряная пара Фанна Танхусовна и Владимир Петрович Семеновы и молодожены. Лена и Сергей Морозовы, создавшие семью всего неделю назад. А так же многочисленные зрители.

Нелегким был путь «золотому» юбилею Агафыи Васильевны и Василия Трифонови-В счастливую жизнь супругов жестовойна. ворвалась Муж ушел на фронт, а молодая женщина осталась одна с малышами. Потом трудные послевоенные годы.

-Но нам все помогло преодолеть уважение друг к другу, вер ность — делятся ∢секретом» самые почетные участники праздника. И их искреннее напутствие начинающим семейную жизнь:

-Совет да любовы Тот же секрет и у «серебряных» юбиля-ров. И такое же доброе пожелание мира, счастья, взаимопонимания.

Для участвовавших в празднике семей организовывались курсы, викторины, зву чали песни вокальноинструментального ан-

т. кудрявцева,



HEBECTA.

Фотоэтюд А. ТИХОНОВА.

На приеме у психолога -

ТЕРНИИ В НАЧАЛЕ ПУТИ

о конфликтах в молодых семьях, их причинах и преодолении.

ная единица-семья. Буговечной? Это зависит от никающие сложности? каждого из вас, от вашето стремления к этому.

Сложным для многих молодых супругов становятся первые ективных дни и месяцы семейной жизни. Радость и счастье «медового» периода зачастую омрачаются мелобидами.

конфликты по

Совсем недавно вы бы- распределения ролей; интересах своего союза, ли женихом и невестой, трудности в выработке а не ставить перед суп- грубостью

Как помочь молодой дет ли она прочной и дол- семье преодолеть эти воз-

Часто причину труд-ностей, неизбежно подэкзаменом стерегающих молодую семью, супруги ищут вобъ обстрятельст вах, друг в друге, даже не догадываясь искать ее в себе. Разумеется, человеку нелегко бывает сразу кими ссорами и горькими переключаться с категории «я» на категорию В чем же их причина? «мы», трудно сразу пере-Психологическая наука страивать свое поведесводит причины конфлик- ние, корректировать нетов первого года жизни к желательные черты хавполне четким форму- рактера, если они подкорлировкам: это материаль- чевывают нормальное раз- шение на свои возвышенно- экономические проб- витие семьи. И тут важен ные чувства. Но поймайлемы; разочарование друг первый компромисс, перв друге как результат 60- вый шаг на этом путилее глубокого узнавания; пожертвовать чем-то приповоду ятным и привычным в отрицательных эмоций.

таким, каков я есть

Конечно, второй вариант проще, его выбирают люди, не желающие понимать, что строить семью-это серьезная, повнад самим собой, над выработкой в себе чуткости, уступчивости.

Нередко первые ссоры воспринимаются очень болезненно и остро. Влюбленные привыкли принимать в свой адрес только звуку ключа в открываевосхищение и нежность, а потому всякое резкое слово воспринимается как оскорбление, как покуте себя на мысли, что раньше вы были гораздо него очага». И если вы, вания. сдержаннее в проявлении милые женщины, не со-

чем ответить Прежде на раздраже-А ньже из двух «я» ро- единого семейного укла- ругом ультиматум «Если ние супруга—сдержитесь, бытовых хлопот она еще дилась новая качествен да. любиць, принимай меня подумайте: может быть не должна забывать и о он (она) устал на работе, своем духовном росте. у него неприятности, он Женщина, не интересная заболел. И гораздо более в духовном отношении, эффективной разрядкой не думающая, не читаюдля него окажется ваше щая, становится в тягость соучастие в делах, нежседневная работа. Работа ная, заботливая улыбка или умный деловой совет. И уже завтра он (она) убежденный, что здесь ностей в более низких его ждет родной человек, который способен понять его состояние уже по мой двери.

Народная мудрость гласит, что роль мужчинысоздать семью, роль женщины — сохранить ее, фундамента, который вы ведь не эря ее называют заложите в первые меся-«хранительницей домаш- цы и годы ее существогласны с этой народной

готовы к семейной жизни. Роль женщины в семье очень сложна и ответст Оставаясь обаявенна. привлекательтельной. ной женой, заботливой возлагая на матерью, свои плечи множество и мужу, и детям.

мудростью, вы просто не

Семья, обрекающая себя на духовный застой, находит, как правило, ребудет спешить домой ализацию своих потребдуховных сферах. Отсюда и поиск развлечений вне дома, алкоголизм

Думайте, какой вы хотите видеть вашу семью сегодня ,через 5-10-20 лет. И ее прочность будет зависеть от того

> н. Усик, ECEXOJOF.

ВМЕСТЕ—ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

Весь день в микрорай-оне № 19 царило празд-ничное настроение. С утра ожили спортивная плошалка школы № 15 и вся близлежащая терри тория: малыши из детских садов «Искорка» и Уголек» участвовали в «Веселых стартах», а под сенью деревьев расположились за шахматными досками В. А. Осипов. С. П. Артюх, Н. Ф. Гориславец и другие.

Разрисованные во все цвета радуги асфальтовые дорожки заставляли останавливаться прохожих. Гемы и композиции рисунков никого не остав-, ляли равнодушными. Особое признание получила коллективная работа дру-зей Миши Лошакова. Ди-Набокина и Димы Свиридова «Атом работает на мир». Украсила праздник выставка цве-тов, к которой отлично подготовились многие жители микрорайона. Лучшей оказалась работа детей клуба «Смена», собрав ших вместе с педагогоморганизатором Л. И. Ненрединой композицию «Героям Чернобыля покомпозицию свящается», получившую призовое место на городской выставке цветов.

А вечером все собрались на агитплощадке. Чествовали энатных ра**ботников** — строителей, инженеров, учителей, ветеранов войны и труда. Среди них почетными гостями были ветеран войны В. Ф. Гладышев, ве- Ведь в скольких соревтеран партии Ю. В. Ка- нованиях им пришлось



ленкин, передовики про посоперничать изводства шефствующих другом ,сколько организаций промУКСа и песен спеты! жилУКСа Атоммаша В. И. Кулешова и Л. Н. Сиротенко, бригадир ком плексной бригады базы оборудования Атоммаша В. В. Федотов, передовые рабочие СМУ Атоммаша В. А. Головков и Н. И. Соленко, лучшая учительница школы № 15 Л. В. Зюзина. Аплодисментами и цветами одарили присутствовавшие многодетную семью Пер-

ментального ансамбля отдыха. Выступают млад-«Влюбленные» (руково шие Персияновы. дитель С. Пальчук). Долго не расходились жреп гордятся почет и ы м и ко сдружившиеся в этот день жители микрорай-

Ведь в скольких сорев-

вместе

В. БАКУМЕНКО, секретарь совета микрорайона № 19.

На снимках:

△ Будущие строители Волгодонска рисуют свой родной город.

△ Баталин за шахматными досками. Кто станет чемпионом микрорай-

△ У многодетной мьи Персияновых забот много. Но как раз сейчас, Долго звучали песни, во время чествования, на-музыка вокально- инстру- ступила приятная минута ступила приятная минута

△ Юные волгодонцы жителями. Им — самые краснвые цветы, лучшие поделки.

Фоторепортаж И. ГОРМИЛОВА.







НАБИРАЕТ СИЛЫ КОЛЛЕКТИВ

успехами встречают свой профессиональный праздник труженики цеха № 13 химзавода имени 50-летия ВЛКСМ.

В летний период у заводских строителей особенно много работы. За семь месяцев план по капитальному и текущему ремонту зданий и сооружений, а также объектов соцкультбыта, они выполнили. Освоено 147 тысяч рублей.

Отремонтированы важные объекты на произ- сил. волстве синтетических

Хорошими трудовыми жирных кислот в цехах № 6, 14. Ударно потрудились строители на растворо бетонном узле, и впервые здесь выработано большое количество бетона для ремонта покрытия заводских дорог.

> Хорошо работали бригады плотников под руководством Б. П. Чайникова, каменщики Н. А. Павлиди, штукатуры Л. А. Мордовцева.

У цеха № 13-большое будущее. Коллектив будет расти, набираться

В. ЕВДОКИМОВА.

Т ОРЖЕСТВЕННЫМ и ярким был вечер леибусном На нем чествовались победители социалистического соревнования по итогам второго квартала.

Переходящие вымпелы были вручены бригаде ремонтной службы депо, возглавляемой С. Н. Ковалевым, и лучшему экипажу водителей - комсомольско · молодежно м у коллективу троллейбуса № 44.

В бригаде С. Н. Ковалева 15 человек. Большим опытом и мастерст слесари Иванов, В. II Клепов, другие. Они всегда своевременно и качественно вовались и работники, по-

ВЕЧЕР СЛАВЫ

выполняют заявки води- лучившие почетное звателей. Если ремонт выполняла бригада С. Н. Ковалева, водители уверены, что машина в ти булет безотказна.

В экипаже троллейбу са № 44— три молодых водителя: В. А. Легкодымов, А. А. Поцелуев; Т. И. Кулакова. Пассажиры этой машины всегда чувствуют внимание их к ним. Этому экипажу характерно и высокое мастерство вожления троллейбуса, который всегда в хорошем техническом

На этом вечере чест-

ние «Лучший по профессии». Среди них ставник водителей В. Ф. Коротыч и мастер депо М. В. Коженок, которые неоднократно удостаивались этого звания.

А после торжественной части был концерт. торый подготовили участники хуложественной са модеятельности троллей бусного управления.

. О. МАЦКЕВИЧ. председатель профкома троллейбусного ур равления.

Страшивали - отвечаем

Поющий фонтан

Я живу в новой части города. Частенько хожу мимо мольской площади. И уже не первый год жду-не дождусь, когда же будет приведен в порядок и заработает фонтан около скульп туры «Корчагинский поход продолжается». А какое бы это было отличное украшение для города!

(Из письма Д. Шикулина).

ннженеры архитектурного управления -П. А. Головко и жил-УКСа Атоммаша -А. А. Жмакин:

- Сейчас производится реконструкция скульптурной композиции и фонтана, которые являются единым целым. Первый этапреконструкция скульптуры - выполнен.

Для реконструкции фонтана в цветомузы-кальном оформлении Волгодонским филиалом института «Гипрогор» разработана проектно- сметная документация. Цех автоматики и промышленной электроники Атоммаша взялся изготовить специальную аппаратуру.

Так что в летние месяцы будущего года волгодонцы смогут любоваться цветомузы-кальными эффектами - радужным переливом водяных струй. услаждающих приятной мелодией.

Подписка-86

"Cobetckuň Красный Крест"

изданий периодической печати на 1987 год есть журнал «Совет-ский Красный Крест». На его богато иллюстрированных страницах читатели найдут интересные публика-

Это рассказы о донорах, чья кровь спасла здоровье и жизнь многим людям, о том, нан борются за санитарное благополучие городов и сел общест санитарные инспектора, о подготовке санпостов и сан дружин.

- Журнал отвечает на вопросы, интересующие широкий круг читателей: как наладить отношения в семье, правильно воспитывать детей, как беречь здоровье, стать красивой, модно одеться, рапионально питаться,

О. ЩЕРБАКОВА. н. о. председателя городского комитета общества Красного Креста

Приглашают...

Бюро по трудоустройству населения производит НАБОР НА КУРСЫ:

машинистов башенных кранов. Срок обучения 5 месяцев. За период обучения выплачи-

вается стипендия в размере 76 рублей; машинистов автокранов. Срок обучения 4 месяца. За период обучения выплачивается в Волгодонское отделение стипендия в размере 106 рублей. Принима Госбанка ются лица, имеющие права водителя со ста-

жем работы не менее 1 года; шофера машинистов экскаваторов. Срок обучения УАЗ 452, 5 месяцев. За период обучения выплачивает инкасса ся стипендия в размере 106 рублей.

Обращаться: ст. Волгодонская, 12 № 146

машинистов экскаваторов, машинистов тракторов (с талоном предупреждения),

такелажников (с удостоверениями стропальшика).

каменщиков. машинистов автокранов, машинистов башенных кранов, автослесарей, водителей, монтажников башенных кранов, электросварщиков, электромонтеров, токарей, слесарей по ремонту строительных машин, плотников бетонщиков, штукатуров-маляров, прорабов — оклад 175 руб., мастера — оклад 130 руб., механика — оклад 150 руб., зав. складом — оклад 130 руб., инженера ПТО — оклад 120 руб., инженера ПО-оклад 130 руб., ст. прорабов-оклад 200 руб. Обращаться: ст. Волгодонская, 12.

> ТИПОГРАФИИ № 18 СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

ученики наборного цеха, наборщики ручного набора, технички, подсобный рабочий. Звоннть: 2-38-30.

волгодонской продторг производит набор на курсы по специальностям:

контролер кассир -- срок обучения 6 месяцев,

кассир кассового аппарата-3 месяца, младший продавец -3-4 месяца, продавец мелкой розницы—1 месяц. Выплачивается стипендия 50—63 рубля. Обращаться: ул. Ленина, 102, школа магазин, № 95.

> Новочеркасский ордена Трудового Красного Знамени ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ имени Серго Орджоникидзе ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на девятимесячные курсы по подготовке в вуз.

Занятия ведутся по математике, физике, русскому языку, литературе в объеме протраммы для поступающих в вуз.

Плата за весь курс 40 рублей.
Обращаться в Волгодонской филиал НПИ по адресу: ул. Ленина, 73-94, с 8.00 до 19.00 ежедневно, в субботу—с 9.00 до 12.00. Аудитория 212. Телефон: 2-56-43.

На киноэкранах города

«КОМСОМОЛЕЦ»

Вольшой зал. С 12-го-«Выйти замуж за капитана». Сеансы: 10, 12, 14, 16, 18, 20.15. Малый зал:

С 12-го— «Воскресный папа». Сеансы: 11, 13, 15, 17, 19, 21. Детский сеанс в 9.30.

BOCTOK 12-13-«Свидание на млечном пути». Сеансы: 11, 13, 15, 17, 19, 21. 14—18— «Этот безумный, безумный, бе-

зумный, безумный мир». летний кинотеатр «победа» С 12-го—«Необдуманный шаг»—2 серии. Сеансы: 18, 20.30.

ЛЕТНЯЯ КИНОПЛОЩАДКА В ПАРКЕ **∢ЮНОСТЬ**

11—12—«Оборотень: Том». 14—15—«Молодая жена». 16—17—«Пришлю время любить». Сеансы: 21.00.

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «ВОЛГОДОНСКАЯ правда» на временную РА-

СРОЧНО **ТРЕБУЕТСЯ**

машинистка. Звонить: 2-36-31, 2 48-33.

на постоянную работу: шофера на автомашину

инкассатора.

Справки об условиях работы и заработной плате будут даны администрацией.

Обращаться: ул. Горького, 79, Госбанк.

для работы в производственно - эксплуатационном тресте Атоммаша:

порисконсульта, зам. начальника ПТО, старшего инженера инженера-сметчика,

архитектора, начальника дорожного участка. мастера озеленителя,

воспитателя, инструктора по физкультуре, слесарей- сантехников,

уборщиц, мусоропроводчиков, дворников, электриков, плотников, каменшиков. штукатуров, столяров, кровельщиков. маляров,

жестянщиков, дорожных рабочих, рабочих зеленого строительства, слесарей ремонтников,

стропальщиков, бетонщиков, рабочих комплексных

сварщиков,

бригад, термоизолировщиков, монтажников,

электромехаников лифтам,

плиточников, учеников лифтеров. благоустройства нового города на временные сезонные работы (полив, покос травы, прополка газонов) приглашаются пенсионеры, домохо-

зяйки. Обращаться: ст. Волгодонская, 12. № 142

Всем членам гаражностроительного кооператива № 5 13 августа явить ся на собрание, которое состоится в 18.00 на строительной площадке кооператива № 5. Правление кооператива.

меняю

ADPEC:

347340, г. Волгодонск, ул. Волгодонская. 20

Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу.

Телефоны: редактора—2-39-89, зам. редактора—зав. отде-лом строительства—2-36-31, 9-53-22 (строит.), ответственного секретаря—2-48-33, ОТДЕЛЫ: партийной жизни — 2-34-49, строительства—2-49-27, 9-53-22, промышленности и сельского хозяйства — 2-49-27, 2-35-45, писем — 2-49-61, 2-34-24, бухгая-терии и общественной приемной — 2-48-22.

Типография № 16 Ростовского управления издательств, полиграфии и книжной торговли. Телефон 2-38-30.

Объем-1 п. л. Печать офсетная.

Зак. 4670 IIK 19397

Тир. 30000

BHEAE

12 ABFYCTA

BTOPHNK

Первая программа. 8.00 — Время, 8.40 — Песни народов мира. 9.00 — Отзовитесь, горнисты! 9.30 — Премьера док. фильма. 10.00 — «Последний довод королей». 1-я серия. 11.10, 14.30 — Новости. 14.50—Док. фильмы. 15.55 — В. Моцарт. Концерт для скрипки с оркестром. 18.30 — Веселые старты. 17.15 — «Струны сердца». Фильм-концерт. 17.45 — Док. фильм. 18.00 — День Дома. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. Матч-реванш. 19.05

— наука и жизнь. Машины для агропрома. 19.40 — «Последний довод королей». 2-я серия. 21.00 — Время. 21.40 — Творческий вечер композитора Давида Тухманова. 23.20 — Сегодня в мире.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Премьера науч. поп. фильма. 8.30 — «Рейс первый, рейс последний» Худ. фильм. 9.50 — Будильник. 10.20 — Родники. 10.50 — Французский язык. 11.20 — «Наш обший друг». Семисерийный худ. телефильм. 1-я и 2-я серии. (Великобритания. 1976 г.). 13.00 — Программа Северо-Осетинского телевидения. 14.00 — Новости. 17.15 — Программа передач. 17.25 — Док. фильм. 17.35 — Реклама.

17.45 — «Отчего и почему»
Передача для детей. 18.15 —
Мультфильм. 18.35 — «На
крутом переломе». О работс
Кагальницкого райкома КПСС.
Передача 1-я. 19.05 — Премьера док, фильма. 19.20 — Чемпионат мира по баскетболу.
Женщины. Сборная СССР —
сборная Канады. 2-й тайм.
20.00 — Спомойной ночи, малыши! 20.15 — Ритмическая
гимнастика. 20.45 — Пять романсов Л. Шостаковича на стихи Е. Долматовского. 21.00 —
Время. 21.40 — «Погода на август». Худ. телефильм. 22.50 —
Чемпионат мира по баскетболу. Женшины. Сборная Венгрии — сборная КНР. 23.10 —
Чемпионат СССР по футботу.
СКА — «Даугава». 2-й тайм.
Трансляция со стадиона СКА.
В записи.

СРЕДЛЯ

13 ABFYCTA

Первая программа. 8.00 — Время. 8.40 — Мультфильмы. 9.10 — Клуб путешественников. 10.10 — «Последний довод королей». 2-я серия. 11.25. — Утренняя гимнастика. 8.20 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Фильмы. 15.50 — Родом из сетства. Е. Носов. «Как было, мак будет, как виделось...» 16.40 — Рассказывают нашк корреспонденты. 17.10 — Играет л. Тимофеева (фортепиано). 17.40 — Фильм — детям. — «Наш общий друг». 3-я и «Ишапка Мономаха». 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — «Че.

ловек, дорога, автомобиль». Тележурнал. 19.30 — День Дона. 19.45 — «Последний довод королей». 3-я серия. 21.00 — время, 21.40 — «12-й этаж». Приложение к передаче «Мир и молодежь». В перерыве (22.45) — Сегодня в мире. 23.40 — Чемпионат мира по шахматам. Матч-реванш.

Народные мелодии. 14.00 — Новости. 16.55 — Программа передач. 17.00 — Новости дня. 17.05 — «И помним песни отщов». Фильм-концерт, 17.25 — «Сельская жизнь». Тележурцов». Фильм-концерт, 17.25 — «Сельская жизнь». Тележурнал. 18.00 — Док. фильм. 18.10 — «За фасадом «свободного» мира». Америка. как она есть. Передача 2-я. 19.00 — «Решается на месте». Челябинская гарантия, 19.45 — Док. фильм. 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — «Поет Роза Рымбаева». Фильм-концерт 21.00 — Время, 21.40 — Экраузарубежного фильма. «Спаси бо, капитан!» 22.45 — Чемпиранат мира по баскетболу. Жечщины. Сборная США — сборная Кубы, 23.25 — Новости.

HETBERT

14 ABFYCTA

Первая программа. 8.00 — Время. 8.40 — Поет народный артист УССР В. Зинкевич. 9.00 — Очевидное — невероятное. 10.00 — «Последний довод королей». 3-я серия. 11.10, 14.30 — Новости. 14.50 — Док. фильмы, 15.45 — Концерт ансамбля песни и танца «Саяны» Тувинской АССР. 18.30 — ...До шестнадцати и старше. 17.15 — «Стадион». Телефильм. 17.25 — День Дона. 17.45 — Религия и политика. Х век в история Руси. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Чемпионат мира по

шахматам. Матч-реванш. 19.05
— Мультфильм. 19.15 — «За словом — дело». «После кринтики». О мерах по выполнению постановления ЦК КПСС о работе Нижневартовского горкома партии. 19.45 — «По. следний довод королей». 4-я серия. 21.00 — Время. 21.40 — клеет и танцует молодость. 22.00 — «Позывные дружбы. Телемост «Москва — Прага». 23.00 — Сегодня в мире.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — мультфильм. 19.25 — Мультфильм. 19.25 — Мультфильм. 19.26 — сборная СССР — сборная Вразилии. Передача из Испании. 9.45 — Программа Хабаровской студни телевидения. 10.50 — чемпионат мира по водно- поло сформая. 20.00 — Спокойной ночи, мамам спорта. Водное поло сформая. 20.00 — Спокойной ночи, мамам стортам в по втоспорской студни телевидения. 10.50 — «Неключения без правил». Альманах короткометозмных худ. телефильмов. 23.15 — концерт духового орчестра. 12.30 — «Дублер на-

Воддушного Флота СССР, Выступление начальника политотдела ВВС СКВО генерал-майора авиации П. И. Гаврияно.
13.15 — Науч.-поп.
ора авиации П. И. Гаврияно.
13.15 — Науч.-поп.
ора авиации П. И. Гаврияно.
Отдела ВВС СКВО генерал-майсерии. 13.15 — Науч.-поп.
ора авиации П. И. Гаврияно.
Отдела ВВС СКВО генерал-майсерии. 13.15 — Науч.-поп.
ора авиации П. И. Гаврияно.
Отдела ВВС СКВО генерал-майсерии. 13.15 — Мамина пинопора авиации П. И. Гаврияно.
Отдела ВВС СКВО генерал-майсерии. 13.15 — Мамина пинопора авиации П. И. Гаврияно.
Отдела ВВС СКВО генерал-майсерии. 13.15 — Науч.-поп.
Отдела ВВС СКВО генерал-майсерии. 13.15 — Мамина пинопора авиации П. И. Гаврияно.
Отдела ВВС СКВО генерал-майсерии. 13.15 — Мамина пинопора авиации П. И. Гаврияно.
Отдела ВВС СКВО генерал-майсерии. 13.15 — Мамина пинопретам инфентам. 12.00 — Время.
Отдела ВВС СКВО генерал-майсерии. 13.15 — Мамина пинопретам инфентам. 12.00 — Время.
Отдела ВВС СКВО генерал-майсерии. 13.15 — Мамина пинопретам инфентам. 12.00 — Время.
Отдела ВВС СКВО генерал-майсерии. 13.15 — Мамина пинопретам инфентам. 12.00 — Время.
Отдела ВВС СКВО генерал-майсерии. 13.15 — Мамина пинопретам инфентам. 12.00 — Время. 17.00 —
Мильтина политсерии. 13.15 — Мамина пинопретам инфентам. 12.00 — Время. 17.00 —
Мильтина политсерии. 13.15 — Мамина пинопретам инфентам. 13.00 — Мамина пинопретам инфентам инфентам

МЕНЯЮ

З-комнатную квартиру (43 кв. м) на 2-х и комнату с подселением или две однокомнатные (одну с телефоном, желательно в старой части города.) Обращаться: ул. Морская, 62, кв. 28, телефон :2-11-20.

З-комнатную изоляровыми м. 9.10 — Крам в квартиру (42.6) кв. м, 2-й этаж делефон, лоджия) в дентре г. Ашкабада на 2- или З-комнатную в г. Волгодои скс. Обращаться: ул. Советская, 99.

Волгодонск.

Титорода.) Обращаться: ул. Советская, 99.

Никъ. В перерыве (14.30) — Родов СССР. Теннис. 10.55 — Новости. 15.40 — «Для вас. Ветерявы». Концерт. 17.40 — кв. передача 1-я. 11.40 — «Во. просы телеарителей отвечает наживими мату-ревани. 19.00 — Ста. 18.50 — Чемпионат мира по безопасность движения. 10.00 — Худ. фильмы народного арминами мату-ревани. 19.00 — Худ. фильмы народного арминами мату-ревани. 19.00 — Куд. фильм народного арминами мату-ревани. 19.00 — Куд. фильмы народного арминами мату-ревани. 19.00 — Куд. фильмы народного арминами мату-ревани. 19.00 — Куд. фильмы народного арминами мату-ревани. 19.00 — Куд. фильм. 16.35 — Док. фильм. 16.35 — Док. фильм. 16.35 — Док. фильм. 16.35 — Док. фильм. 16.35 — Обрамительное искусство. Оборамительное искусство. Оборамительное искусство. Оборамительное песим в центральном парке культуры и отдых им. Отдых им.

BOCKPECEHLE

17 ABFYCTA

17 АВГУСТА
Первая программа. 8.00 — Время. 8.40 — Ритмическая гимнастика. 9.20 — 33-й тираж «Спортлото». 9.30 — Вудильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Утренняя почта. 11.30 — Клуб путешест. венников. 12.30 — Музыкальный киоск. 13.00 — Сельский час. 14,00 — «Жизнь на земле». (Англия). 9-я серия. «Появление млекопитающих». 14.55 — Поэзия. Василий Фелодов. 15.40 —

Вторая программа. 8.00 — На зарядку. становисы 8.20 — «Ты должен жить». Худ. фильм. 9.40 — Русская речь. 10.10 — Е. Рахмадиев. Концерт для скрипки с оркестром. 11.00 — IX летняя Спартакиада народов СССР. Теннис. 11.30 — «12.й этаж». Приложение к передаче «Мир и молопежь» 13.20 —

Флота СССР. 15.55 — Народные мелодии. 18.10 — Из собрания 2-я серия. «Всемирная контора 18.00 — Международная панора. 18.00 — Международная панора. 18.30 — «Следствие ведут зна. 18.45 — Мультфильмы. 19.40 — «Сперетта. оперетта...» 21.00 — Время. 21.40 — Чемпионат мира по баскетболу. Женщины. Финал. 23.20 — Новости.

Вторая программа. 8.00 — Кероям Социалистическо. Ства, Героями Социалистическо. Ства, Героями Социалистическо. Ства, Героями Социалистическо. Ства, Сероями Социалистическо. Струда, делегатами партий. Ных съездов. Повторение передачи от 22 февраля 1988 года. 13.5 — Международный судения. 11.30 — «12.й этаж». Приложение к передаче «Мир и молопежь». 13.20 — Время 21.45 — Международный турнир по регби. Сборная СССР — сборная Румынии. 21.00 — Время 21.45 — Международный турнир по регби. Сборная СССР — сборная Румынии. 21.00 — Время 21.45 — Международный турнир по регби. Сборная СССР — сборная Румынии. 21.00 — Время 21.45 — Международный турнир по регби. Сборная СССР — сборная Румынии. 21.00 — Время 21.45 — Международный турнир по регби. Сборная СССР — сборная Румынии. 21.00 — Время 21.45 — Международный турнир по регби. Сборная СССР — сборная Румынии. 21.00 — Время 21.45 — Международный турнир по регби. Сборная СССР — сборная Румынии. 21.00 — Время 21.45 — Международный турнир по регби. Сборная СССР — сборная Румынии. 21.00 — Время 21.45 — Международный турнир по регби. Сборная СССР — сборная Румынии. 21.00 — Время 21.45 — Международный турнир по регби. Сборная СССР — сборная СССР —

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич